CAT.21009K-S

Www.sym21.com

G32/052 Series

1S06432 /1506431 (1ISO15552) A ZIC

Ca Al2|= CseT Al2|= CsoP A|2|=

AP, NAHI 07| AIBIAL

SHINYEONG MECHATRONICS CO.,LTD.



Cs32 Serics(@12, @16, @20, @25) 1506432

[ EEAE AL oo 10~11
W ARE BEIAE e 1213
BQBIRIAE oo 14~15
RESTRAT e 16

=
[ EBAE A oo 17~18
WRED HEIAE e 19
D T = 20~21

Cs2T(EIO|ZES SHAMZH)

W IEEAE A e 20~23
WREE HEIAE e, 2%
T L= 25~26
REAERIAT e 27

LE ARK|

N E 28~31




= gl AMEY 2322 Qlot] HYXH HHE e 7tsd R 2H &4 50| ZYE + ATt HHE = &=

A 76' n| AMEY 322 Qlot] AHYAZE AYSHALL SYE YS 715 80| ATk TEEE S5

/N QB | 2i3st oiaio) MOl LS QOB A EE FNS U8 JKSH0| ULk BEtElE 32

1) 180 4414: Pneumatic Fluid Power-Recommendations for the application of equipment fo transmission and control systems.
2) KS B 6376: 37/ AAH £3]

>
oM
El

1. 371Y 71712 SHIE U X ZH2 S7|Y A2 A L HEX|MS ZE AFHO| 5t FHAL
Bolgt AR Mtet 3712t 7710l ZBS A AAX 2 HSRAS XE A0l 510f FANS.
AAHO] M5 o oMol BES A2 ZEE Aol Ml 1oz HNEY 9 AI22 sty 45H 3 JPlo 0
IHSA0 Ot 48 S8 Daist] NAEE TSt TR,

2. 871Y 71712| A8 2 SEet XAt 0| A= AHE0| FEoHH FHAIL
D90l UEBrl= MR HF5HW UG, D71 7|2 TYE DI AAHO| KB £% U SAl=4 52 F2d A 2
£ JH1 AfRO] Bto) FAAR

3. HHO| &RIE W7IX= 717] R BXIE B EsHoHX| OHAIL.
1) 3718 7171 % ROl H Fl HHIAIL AR/ U=TIS HOIFHD 30 FAAL
2) B7I2 77| ¥ BAS 2o the OFEA M| 0fRS HOISHD ofXIY ZFBII9 el Ablo BUS Acttn AAY

Uhsehzio] 853712 A5 713 3 sH0) FAAR,

3) WIS W= IREA2 22| S5 4 002 9N Folsto] FUAR

4, T2l =t SF0IM ASE M= ATCHHO| TS F2lol0] FAILL 2F Atg2 SAZ HESH

1) 712M 0[219 Z7iut 2 8 Aol A,
2) sAl=0l otz 7171, Q=77 *, EXE, B, &3, UgAiHEz, 2A8 22X, B0|3 27| ¢HT17| S0 AL,
3) £t 20| 27&= BR0M9 A8,




AN\ FEZINY : 1271710

AE Hof BIEA] &0 FHA2,

9. HIYEX], OJYHX| 20= MItSE B2 S2YUs 18

A0 chatod

I FAAIR.
A %1 7SO ofsf OIF| EE HA0] A4S FX YE2 MAS Sl0 FAAR
(o) £ ARIEE 2E YRO| ZME B LRI} s A= ozt 2= Hof
1, ABICIE TSRO HSY SO2 o Mapt 4L e NS SR TRAR
70l 552 & YHo| YaLct
0l2f3t 29 Aol 7| S OIFo| ANS FAL 7|AQ T SO FH5A ME| 5104
0] 9oB2 02 EH5| Tafsto] AAZ otol FAAQ

>
0Q
mjo
Jd
o
re
p_g
L=
¥
o>
>
lo

d209 7ts 2E20] ARjof Y YEHX| YR =5 o ;o otx Ty
T odo H7\ o

NAEOI MRE 4 9=
Rt 2S0lME TH Y HESY

2 M7elof YaUct AgHY el
Al o 2I0l0] Elo2 AR5HA| Zop FAAIL
3. AZICIO| NHYHE W AR S0| O[UE|K| RES BUS| o o0 oam ARsL ASL Lie D00 EAL
IxXE = Al == 07‘ O‘ ‘—‘ TTX”E }Ool.l_ oTLC o }i I—'O"O:‘ Te |9
J—ool'o:l T:l“g
S6| T5 HleIt %S AQU NS0 U HA0| ATHES M50 AR 9 ZZEMX|0 CHSHOY
sk HOL SlAlISH IS THERG AAl B _
2 EFE H4T ABLHE Al FAML 39/7| B7ERIe] WENoEsR Al TASS) S7EAIE & #os
4 43|20 AT GAMTI HQS AT UALICH 2710] 94 W20 SUT 20| sl YU 9Ixlel Yrle 2aE
8= W= et SR s oA e Lict, 3t W} ARICls AZto] X et 2EZ7|7 SAE0 FA
Il 35 =4l 05 4571 #E deot 80| 2 g J2n 7o 2L HA YIS S 4 Qe ZSIt UBLICH FAZ HA| YR KAt
C2= F49 &7t Zefollz T4 M| 4ot A2E HR[GIEA Qs A2 ChAE 2Ol5H0d AR
EE 90| 43 PAHE NS0 549 4 RS 6101 FHAQ
0| ZS JIAHRIY BHSE BR6| A5I0] FAUAL.

H= =
XAl = = =
FeAL, 1, JAEO0| AEZ2T B0 SE3510] IIAE|X| o4 HOZ AR
SYZ 7|70 HEHE AT 42 HH 5292 3|2 U9 UE0| ZoX| 5o AR,
H 2O o ZAcH %’M 5501;'_ &0l Aoz 2 QI 7\71\§i| e 2= DAE0| AEZ3 Z 0| 5610 XS rjols XME
Ol 242 =X =2 HAXIE X6t FHAR. o Za2le AL Aol FI22=0|HX| 0|2 ARSI ZAIAQ.
2|ZE 52 SotX|of tigt medot LT
2. A2l S/ ALIE EEEZE BAGIH A2 OjA
o | - o = -
6. S 1% 71sES 12510 FHAL E &0 HO LM 0 Y= AXo| &2 2 ZXGI0 F4!
271, ®M7|, 9 59 5o Hofske EXlole S 10| UM AR
SH= Q1M E= M0 242 YolX| UxZE tiMS OHA6HH FHAR
3. AE237} 71 ARIH0I= RES| &4 S5 WX|sI7| st
7.0 SEAS FoUE S5 WXlols 22 HAE 5o ZX|7t o),
FHAL. AEZFJ} 71 A

3917 ABREIAHS| YHHOLLE ARICIS 758 2
B o

o
°
22 u[3t S0f HE2 X 0 S NG YEEI} HhlE Al
0N TIAEO| 320 7j5le ZoE 1 AE2K7} D402 =of Ligy]
Ch. 0|28t ZS 20| 7= 5 QUM 242 FIIL T} g 4 9 =70l tioto]
ooz eloiiz 52 YXlsl| Y3t sz AAE slof FAAIR,
= 0
8. HIAVEX| Al2] 2XIQ1S Taf5}0 ZAAQ A +
A0l INERIZ BiL BH S0 AlAgol ol Ao ot g5 1. 27 20| H0] Q282 RaRE Aot & /S,
5101 7177} FRlste %S ARicie] 2xeo= olF) U JIAIN A40)
MIIX| RE2 M5l FAHAR 2. 395 & 42= HYS{ 13(1SO VG32 4Y)2 Ar8sto
XA

o
= T
2. 275 M2 =50 STUAE 2= 27| 22H
o A4Z Q1510 AFETS ZAY FR7H AQEE HIEA|

-



AN\ FEEIANY : 1271710

NS Hofl BIEA] S0 YL,

x| Chstod

VANE Y

o]

Ol

1. EEO| F41t £3} - 0|SL2 TS| UX|E =T HAHGI0]
ESYINL-}
URGIR Y2 AS0= 2C EH0| HE2U0| 4 SsUEiT HA|
2co B U 1227} 27 oi=slo] gl 2olo] EUt

2. 2|2 JI0|EE MEF FR0= EEQ| MR} Hleto|
A2 AEZ3F9| O XML FISEO0| AUTE 510§
ZAAR.

3. H8lH RE Y OIAE EEO 7IER 0= EXME FRXIAHL

SIXIX| E=E FOU5HH FHAL.
FUUE FUE BA2 Nsep 002 el He
O £ LAESE JiSeo] tun wEe o

S0 CHstod

FN2 BF &5t Al Y8Ho2 KEEKH LTt AgE mole 25t
2 AEAE0 37(0f metd Ao R0 Qe M LSS MEY
of B oM
9|

N
U
rx
-
ujn
o
r
S i
no
= 110
0x
oo
W“

1, HAJ0| 287} Y= 29|7|9f HAMS AFRSHA| Ot FAAIQ
4, 3|MEHs BEO| 501222 WX|5H0] FMAIR Meioel xhEo dtds 2 FAES HTstod FUNQ
8/Hote 22(E Sl 12IAS TE6l0 S0{222 HAlsil ZAAS, 2, BEI0| e XA 21 7|2 50| WO e 4 Y= KA
. WEEEWﬂHEQ““&W*“ME
5. 71717t HAHOZ RS 5t 20| SQIE|7| Mo AFRSHK| ) °_E o TE )
TESEN 3. QEAQXIE ALRSH= AL LAAIC 2HUTINAME AR5t
= L I mmm FAAQ,
2217} 48] £ JiE S0 UEDI|Y} M| HAshD HElst 7S AN
9 CAZAE 50 2HIZ 2A0| HO=X| Holslol ZAAS
AL2QH|2| Hojl th5Ho
HYZH0Y] CHS
H2toll CHaHod 77
ZCX 0
A = ﬂ x St = = A
T 1, M3t Z7|2 AL2510] FTHAIQ
1, B2 Al HHJ— HEE U WO WIH7|, "AQ, HX| SOf URBIPE TR, SIIZHE BRE NP YR, PAY JIA 52
SO|7IX| IEE S25| SHAIS 510] TAAIS. s1951m 9 mol= J17|ol TATH HEEo Yolo| £lo2 AR
20} ZHAIQ
2. HIO= E1|0|JIE At26H 42 LIAS 1.5~24 HEE
7|1 20 FAAIR = 0
= | ﬂ T 4 .
N\ FY
1, IO{LEIS BAISHT SH|OIS HIS510] FAAIR
HESeoR s 12 A2 20| H0LES S50 ZAAQ
THT 5 O[5H2 MEGI0) FAINQ.
OOIZE(S] 201 HISS Ko slof A
2. O)IE| 2, 00 E2t0]0f, EH|Q HX| S MXI5H= Y
2 OpsH FAAIL.
cHolS Chy mEs UETI|s Weet 1 oo 27IY J7|o HEEY
o glolo| ELict. ofmE| 22, ofo] S2j0lof, S|l A|X| S Axlat=
RS ofEis FAAS.
3. AI2QH 2F U FREE AIQIO| WOl LR AIRS|O]
0\ Jan % 2FuK ol S0l slop FEHAIR

e
f ot AlAE Q|

5T olstel Z2&= =z &2
HOl0| =22 SZHX| | th

()]



/N NEZAARY : 75717

AE Hof BIEA] &0 FHA2,

> C32 Al2|=(312,816,820,825)

AX|0|| Chatod

N\ E9

1. H20E 2% Moz 2E ¥ JEAHHE 1O HE
HEstHZ ERIS JstHX| E= HEES H1 MEI HZ
E3=E 2E Y HEHHE H|Z 0f01 FHAL.

ST SUHIADE EHY)
NELEESAEY

N

XYL o MYE 37

-y

. BE YHEHHS ME CI2 WO F2IX| 20t TR,
20 B2 3 2B $E 2 Al AHOE M2 TE Yoz S0UHH
A 2R FEPL e 247t UBHL,

1. C¥ HE9l Fo{LIH0 F25t] FHAIL.
2Tz D8 t HEY HoLL0 SO0l FUAS.

2. 2330 HEE S UX|X] O FHAIL
1402 SN Ol FRE AT S8 BHHO| 122 S0} 349 227}
HEEERLLIEIYTE

> Cs2 Al2| =

ZY0il tistof

FEL A8 FEUE | SZGEKE | AR 87 X
32, 40, 50 Cs2 45-C/V 25 %Kﬁ §ﬂ3_(|>1235
63, 80, 100 Cs2 61-C/V 4 émBa?ﬁ}i

= u‘ng
DiEle
T rs
I'_>.'_ o

E23 M=

Al Ol F440] ZSste

O|§E gl OAE 2o XREEQ| If
7 20IM AEE mols Enf 25

Jn

on re-
utn

jike]

of FAHUXIE AE5HH

M8 2E HZA ERI(N +m)
Cs2 40-TR/N 5.1
Cs2 56-TR/N 11
Cs2 81-TR/N
25
Cs2 81-TR/N

om

o

W)

O CHotod

29| °’|—W01I 2E
0fEH°I *Ei': So0j x| o

EWP AHE =0f F2 dHz A

W KP‘ 0l= ARl+R0 7o el FEs0f F4
2 o= AHE 20| FX ¥ oHe KR
mcraqq.

| ke B20) 25eis 390l D8
ol Lix)
: slomz 780 Fhe.

|X[0f A

b =1=]
HST T

0f01 FHAL
o B2 HriE
 3o0s 1SHY

£ ZE Mol

T2 x0|0}o1 FHANQ,
5 AHEIL Z2EGHA| 2o

I PEEH9 HRIK ZCE B2E TOIE0| BAY B2
o= LIALS] 20 2t =

=



—_

A - 170 st

>

m o\
El

AlYS 25| st FHAIL,
Mg 9l 9lof FBHHE HY 8% £% SHME T o ASEY
#0l0] |92 N0 L= A0 FHAIR

ASIR7 SAE HRITE 29 0
e res

=] -1 =2

2l AlZ|=0ttel 51820 EAIE U= ER= 1 ULz ALZsl!

FHAR) M2 T 2HH0] Qle B0l ARV 235 & Vs
of UsHT

LAERT FUAXMME ARIXI] ONAIZIO| 2|5t04
EFSIN[=]
T d .

QEAYRE AE23 EYA HEY 2
AQIzl= SAHXIR AYIRIY Bt AZ0| HOLK Z2fo] 59 opt S5

BT i 297} 91052 FoH0) FUAIR

dE Jtset A mAE £ offet 2L,
L
V = = x1000
T X

. B2 7ksotH EAlISIH FHAL
SIS B B0t 2 SIE AR} S 0k 7| TR} AR
QEALFIO| 230| HotRl= Z27t UBLICH
AQIRI9) IES 10m O HH= Z2 AUV B 1f R Y0
ooz AR ol ZIAUemHAZEIS NEE Haslo] S
Ale.

. A91X[2] LR SoRHEt0 2/5H0 FHAIL,
A

QICIZ0lEf #Z 22 AQXI(A30, A40)Y %ﬂ? QEAYRE HH=Z
Baoh gRol= HE%*E%OIEEQ LTl Qfah MAsH2.4V 0lah7t
3 =2z Y5t FHAL

9] @EAYKIS B4R 2200 K2 A n x 2,42 Bl ]
QEAQTE BNOR AT S ot 390t

=]
et
TEHEATY 01512 AoHs 290l 2EAYTE PHoR SXGHiT
Rept SAeHA S 297t ooz Haol HX HSHYS Holstn
Oldh A2 BBl Z2R st0) FAAR

7. 2HZ3 3|20 AFE5h= F20 F2

1. FLY 712 2917 SUIME EUHZ ALESHK| 2Ot =

HAIL.

QEAYA= YEREZ =lof UK YSUD Zy Tt 29BN
NSY ZR0E ZLIHE Yo 50| U052 Hifz AgsH
20} FANI2,

3. A94X|0 Y 20| =

xl DI‘OI- xAlMg
ASITol 24 g0l 204Is 23 e HAAC 20, A9K
0] L5t 2Rt 2300 Ol 95 50| LWE Tk540] USLITH
4. FE Y AE &F SHM= AHESER| HoF FHAIL
420 NEA 5 2T 715 4F B sllAel A8 Tllls
QEALIRL ABH(HASY, YD 47 £30] U3 QFX, AL
=]

5. EA10| 72115} 0]2/0] 2TOIMS ASIX| 50 o
Z 7H540] U202 AIZSHX| Lot FHAIR,

%Z(BOO@OW)OI 7teix
2 NS UAL E=

7. 21R B

QEAYE HAE ARIH FHo| WU 8F AllS 59
HEgoR S 4 9t #Y ES AL 0| BEY 2
29 MRt Lol 1120 BAE0| QAR ASElR 98

91002 Folste} FANI2.

A5 EHOE FHAL.

[ o
||_ @T
Be 2

20t 54

L.

&, X2 7h2 HE F2l6HK FHAIL,



H{ 404 CHSH]

A::

1, ZEMO S0l TR} QIFR0| JEHKIX YES
St FHAIL.

BloMis vExol 33 33 ¥ UR0| kAl Z0s B
#9l0] Fict,

2, HIEA| S518 45K LK HES S FUAIR
9_5* Fxlof | ?ﬁ% M4 o2 def2 ONS Al7|H BRI 2240

b 1p
il
I
i

5. Fol= BOXIX] A 610 FHAIL.
517t BoIT HEiZ ONS Al7|E WEFITE 22 ARXIF atHe=z
]

OI-AL_“:’.
E 7Y 7 ool MEE BalD VAol Ut nas KSE
%tooz Fojs0f ZAN2.

HaHHo thsto

AN In!

1. QEAQIR|O] R@SXOR OH0| HOIE|X| Y2 JHSHE
A
'I'

olooZ ofzjet Zte HAS M7|HeZ MA5IH F4
A2,

2) 2IEM 4 040] FHOI
Hotgaol Uol0] E|02 AM0| YT ZS0= OEAYKZ n

=

x| - Z0|| tistod

ANE: I

1. GO{EL2| AL} TX|X| 2O} F=AAL.

NEE Tl 01| AL HXIAL 2itket SA(300%01d)E J1otx| 2ot
FHAR. AR| Al0]A X7 THECA] 20te AYX| WRIE THEEO]
QST 8 Tk5450] UBLIL

2 £93 WoiE st MZE 39 RALN, £& Za wC
X 50| A2 J1540] SlaUCt T3t M 03 HYl ojgtoz
Hzele 22 A9y 42 ool £5E0 42 Jis0l Jadd

|
AQIX[O H2gY, olsYY, A

E
Sl QEASIK| SHRES HIal0l FUNS.

. REARIXE SEYLS SYH LYot FHAL.

2E L9/l 22 93l SYASIOND] <01 2 BP9 B0l TAE
ol HRTEE XHsiof FHAIL.
st e D 2R 2 SHEUE Sne0] TUAR

= = .
Sxisiolo] 20| 43 J2AON, OFFS 2N 2T)s Ex0
= (0]
=

= aTl =
ol He 37t gLt



30HY BPYHE

DIQ A =20 Tt=0f Al2IHO| OFX |22 MAISH SEMS S=0 230 255
E-l-l-ol'l_ E—|0'” XTO-I EI_EI—l I_Xlﬁﬁ |_o?:| |I:'I- A-Ix'loﬂ._ll:l'
_OoOHd a
Ee ygNUH | NEHERAE|  Ngws
1500 1000 500 100 50 ET(') o 5 1 05 0.1 FELHZ(mm) mm/s A2z
y 2 SV 50
70 KV 100
16
: 20 750
SV 100
25 600 KV 100
4 KV 200
B 32 450
0 SV 200
; 70 KV 300
- 50
5 ® SV 300
7 750 KV 300
80
. SV 400
100 750 SV 600
% MRICIO| Z| A= AR Skyf/av, S25HS 50% 7|1 (M2 27| L Z0|0j| M2t CHA XO[7t QIS 2= ULICH,
% Tkgf = 9.8N
W LR 257 7Y #Ho7t H=2 AR OIXIES MEELIC
0 %—— A8Y Jofar O
“ AHE212 Skgf/ort . 0|22
/ ZIY iy Tegfor )
T A 01223 (kgh) = YX W) X AZLH(kgt/or)
2512 70% 2ate 20%
EES
ol & ==
|._ E‘IE (29l - kgf)
REUE | REF7| | gmus |SHAESEHY A8 (kgf/cr)
(mm) (mm) ees (em) 2 3 4 5 6 7 8 9
1 6 k| 1.13 2.26 3.39 4.5 5.65 6.78 7.91 9.04 10.17
SE| 0.84 1.68 2.52 3.3 4.20 5.04 5.88 6.72 7.56
" 6 HE 2.01 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07 16.08 18.09
= 1.72 3.44 5.16 6.88 8.6 10.32 12.04 13.76 15.48
20 g HE 3.14 6.3 9.4 12.6 15.7 18.8 22,0 25.1 28.3
=15 2.64 5.3 7.9 10.6 13.2 15.8 18.5 21.1 23.8
” " FE 4.91 9.8 14.7 19.6 2.5 295 344 39.3 442
SE 412 8.2 12.4 16.5 20.6 4.7 28.9 33.0 37.1
% 19 k| 8.04 16.1 241 32.2 40.2 48.3 56.3 64.3 72.4
SE| 6.91 13.8 20.7 27.6 34.6 415 48.4 55.3 62.2
0 " HE 12.57 25.1 37.7 50.3 62.8 75.4 88.0 100.5 113.1
2E 10.56 211 3.7 42.2 52.8 63.3 73.9 84.4 95.0
5 2 X 19.63 39.3 58.9 78.5 98.2 117.8 137.4 1571 176.7
Sg 16.49 33.0 495 66.0 82.5 99.0 115.5 131.9 148.4
6 2 HZ 31.17 62.3 935 124.7 155.9 187.0 218.2 249.4 280.6
=3 28.03 56.1 84.1 112.1 140.2 168.2 196.2 224.2 252.3
80 %5 2z 50.27 100.5 150.8 201.1 251.4 301.6 351.9 402.2 452.2
SE| 45.36 90.7 136.1 181.4 226.8 272.2 317.5 362.9 408.2
00 20 FE 78.53 157.1 235.6 314.1 392.7 471.2 549.7 628.2 706.8
ZE| 71.47 142.9 214.4 285.9 357.9 428.8 500.3 571.8 643.2




ISO 20

C32 Series D&Y 012, 016, 020, 025

W JITHEABE
C32 B 20 -100 L - A

ISO 6432 % 2B @

HEHH By o——— o REUITF iﬁEEEl iIIII"dﬁI pa=
B | 2YHIA LU |2) EHLYA AEZT L | ZE¥ [ EY=t]=
H | BAZHE(SYY ZE) 12 10, 25, 40, 50, 80, 100 F | 23Ky Y | 2M42XQE
V | BAZE(Z 90 W ZE) 16 125, 160, 200 T | E3LoIS J ZREIRQIE
HHHIA HEAHIHA
20 10, 25, 40, 50, 80, 100 K | 2gblA 22131 Lo =M
o5 125, 160, 200, 250, 300
27|53 | YHRM
A olojRH

\\

XX E s
g2
Xx|2 12 16 20 25
ZE(174) C32 L16S C32 L25S
ZE(MR|HE 17§ 28 27H) Cs2 L16D C3 L25D
2| SHX| C32 F16 C32 F25
Eglot C3 T16 C3 T25
2YH|A Hap C32 K16 C32 K25
ECdCE C32 116 C32 120 | C32 125
HE&R | MHSZ0E C32 Y16 C32 Y20 | Ca2 Y25
EZEIXRQIE J6-1.0 J8-1.25 | J10-1.25
QEAX|Q MG
SHUE QEAQX| EH HE EH
12 B12
16 A3 (BAIS 248) B16
20 A3 (BAIS 2A8) B20
% B25 (M3X0.5X10L)

10



1 [ BT

SLIES

0197 H

ﬁ
HAY
. EH511Z(mm) 12 16 20 25
-.:4"&7‘.‘ S IAE 2C X|E(mm) 6 6 8 10
& =
Sty \§£* MAE 2E LEA} M6X1.0 MBX1.0 M8X1.25 M10X1.25
2o > RSP M5X0.8 M5X0.8 G1/8 G1/8
- Al 25
| }:& AR 2E37|
23U & 1.5 MPa [15 kgf/cr]
F AU 1.0 MPa [9.9 kgf/cr]
F AU 0.05 MPa [0.5 kgf/cr]
AR L AIBRARE -10Tc~+70C
ISO 6432 &34 e BHHTA, O 07N
o Lj Oi2 N 2R UMECR Y 3o =mg(@g9)
o TISEL0) M2t MEALEO| 7k MAELT 50~1500 mm/s
(CEESIVIGEES) LIAPEE KS 22
S c—,gﬁ%lg EEER 0.04) 0.09J 0.26J 0.39J
(RIXIZ U3/ D213) oo =M 0.19J 0.4) 0.66J 0.97J
HETH el g
EEL{A(mm) 12 16 20 2%
7| ERY 8 105 160 220
10 AERIS 74 44 5 8 12
e c32L0S 39
C32L0D 89
Ha ZHX| C32FO 40
EgjLe C32TO 34
SajH|A a3 Cc32cO 40
=]l c3210 2% 45 72
HeZ | OMIHSZ0IE cyO 20 50 100
ZREIRQIE Jo-O 2 48 78

11




T X T/ RUBBERFM C3a2 Alg|=
J12, 016
AN
R
N
~F
HS 2E43 DN Hs 2E9 NoOH
) ROD COVER AL ® MAGNET
@) HEAD COVER AL DAMPER URETHAN
® CYLINDER TUBE SUS @) ORING NBR
@ PISTON ROD SUS ® ROD PACKING NBR
® PISTON-A BRASS ® PISTON PACKING NBR
® PISTON-B BRASS HEXAGON NUT
@ BUSH ® MOUNTING NUT
BUSH
#20, 025
2 2 8)(2)(5) (11013 (15 (3)(4) 12 (1HAn(7)Gd (6)(9) (6
\ \ K\\/ZJ { | \H H\
W) 2oas W ECAs ®) 7128
(FUHLE) (590 YIELE)
HS EZY oA HS 2EEY N
0 ROD COVER AL MAGNET
® HEAD COVER AL ® WEAR RING
©) CYLINDER TUBE SUS ® DAMPER URETHAN
@ PISTON ROD SUS ® O RING NBR
6 PISTON AL ROD PACKING NBR
® PLANE WASHER ® PISTON PACKING NBR
@ BUSH HEXAGON NUT
BUSH @ MOUNTING NUT
® PETAINING RING

12




TEET/ ojomm

Ca2 Alg=

016

an

ra

7

o

!\\\\

)

WS 2=23 oA S 2=23 N
©) ROD COVER AL CUSHION SEAL
@) HEAD COVER AL @ ROD PACKING NBR
® CYLINDER TUBE sus ® PISTON PACKING NBR
@ PISTON ROD sus ® HEXAGON NUT
® PISTON-A BRASS MOUNTING NUT
® PISTON-B BRASS ® ORING NBR
@ BUSH CUSHION VALVE BRASS
BUSH @ ORING NBR
©) MAGNET BALL
120, 125
AT 15
\\ |
J
1 |
Hs 2Zd MoA s 2Z49 N
©) ROD COVER AL @ WEAR RING
@) HEAD COVER AL ® CUSHION SEAL URETHAN
® CYLINDER TUBE Sus ® ROD PACKING NBR
@ PISTON ROD Sus PISTON PACKING NBR
® PISTON AL ® HEXAGON NUT
® PLANE WASHER ScP MOUNTING NUT
@ BUSH @ CUSHION VALVE BRASS
BUSH O RING NBR
©) PETAINING RING BALL
MAGNET @ STOP RING

13



C3a2 Alg|=

(B)
XC+stroke
G G WH
T KV
. SW
/EE EE \ BE
T == KK
/\\ il L &) /
Sa 7 { |
w| =
S . i ]
\\/ i
N
E U KW AM
E N
F S+stroke H
RR | Z+stroke
o ZZ+stroke
EdHlY AM BE @C Ccbh E EE EW F G H KK
@12 16 M16x1.5 6 6 20 M5%0.8 12 17 6 38 M6 X1
@16 16 M16x1.5 6 6 20 M5%0.8 12 17 6 38 M6 X 1
@20 20 M22x1.5 8 8 24 G1/8 16 20 8 44 M8x1.25
@25 22 M22x1.5 10 8 30 G1/8 16 20 8 50 M10%1.25
EHA KV KW N @ND RR S SW U WH XC Z 77
@12 24 8 10 16 14 50 10 9 22 75 91 105
@16 24 8 10 16 13 56 10 9 22 82 98 11
@20 32 10 15 22 1 62 13 12 24 95 115 126
@25 32 10 15 22 1 65 17 12 28 104 126 137
FEZ (L)
LT W
T
~ I
LA I
Lo
XS
LS+stroke
XL+stroke
EHA @AB AO AU LS LT NH R TR us W XS XL
@12 5.5 6 14 78 4 20 9 32 47 18 32 86
@16 5.5 6 14 84 4 20 9 32 47 18 32 94
@20 6.6 8 17 9% 5 25 12 40 55 19 36 106
@25 6.6 8 17 99 5 25 12 40 55 23 40 13

14




Ca2 Alg=

A XI+T

=
w

SR

WL+stroke

WL

76
82

98

19
23

UR
30
30

40
40

//////////////////
a.

///////////////////T

_

)

/

_
7

_

//
|

0
l

_n
/

//

?\

WL+stroke

WL

76
82

90
97

18

20
24

uw
25
25
32
32

™
38
38
46
46

TL

58
58
66
66

D

EE]

@12

220
825

' (K)

uo
s

glu|A 22

XC+stroke

I
=

]

_AE _

XC
75

82
9

104

UR
25
2

5

32

32

TR

20
20

NH

27
27
30
30

LT
3.2

3.2

AU

18.5

18.5

241

241

HN

AE

12.1

12.1

@AB
55
5.5

6.6

6.6

EClTE

212

220
225

15




Bkl Ca2 AlZ=
ZLoE () 2MHEECIE : (Y)
C
o B
<|lo| F—1—F—4—-
aF
— L1
(@)
Q
EHIHA KK Bl | @D|@D1| D2 | L1 | L2 | W | & EHIHA KK A B © oOF L1 L2
@12, @16 Mb6x1 9 6 2 [ 1113 |12 11 13 @12, @16 M6x1 12 6 12 6 24 31
@20 M8x1.25 | 12 8 24 | 13 | 36 | 16 | 14 | 13 @20 M8x1.25 16 8 16 8 32 42
@25 MI0Xx1.25] 14 | 10 | 28 | 15 | 43 | 20 | 17 | 13 @25 M10x1.25| 20 10 20 10 40 Y
EZYTAE: (J)
0% F
KK
AR |
O] ,‘ ‘ — o
B I R -1 - I
of 1 | I
N
B C E
A
EHLHA KK DP(&4Z0]) A B @ @D E F G(ol2m Az H
@12, @16 M6 X1 7 345 14 ? 16 5 6 0.5 10
220 M8x1.25 8 44 17.5 45 21 7 8 0.5 13
@25 M10x1.25 9 495 19.5 5 24 8 10 0.5 17

16



IS0 €20

Cs2P Series

TYEEM 032, 040, U50, 063

W JITEABE

Cs2 P 63 - 150 - A408B

ISO 6431 73

—

=R
XI5 o ==y
271& | 712 (Bl els) 30 | 32mm
L ZEY 40 | 40mm
F 2Lx SHUXY 5 | 50mm
G SIES SUXH 63 | 60mm
© 14t SHIAY
D 20 Z2fH|AY
E 20 SYH|A H2EIY
R EEX ERLAY
H =X ELAH

(v) 2142 %2

QEAYX| FLE
QEAR| S I 2EE
AQX| + O{RiE] Y M ZEXRIE
J | BRex0E
® AEZF (mm)
= e QEAYK| %
23 (18p.)8 HZORIAIL. 2E2HA T3
= 271
S 174
n n’H
QEALQIX| IH™ELIAL
. 45X4L.
oEASX (M2.5X0.45X4L)
(A40, A45)
ez g 40 50 63
C52 132 | C52L40 | Cs2L50 | Cs2 L63
Cs2 F32 | Cs2 F40 | Cs2 F50 | Cs2 F63
Cs2T32 | Cs2T40 | Cs2TH0 | Cs2T63
A ZH|A Cs2 C32 | Cs2C40 | Cs2 C50 | Cs2CB3
At S2H|A C52 D32 | Cs52D40 | Cs2 D50 | Cs2 D63
24t SH|A Bel Cs52 E32 | Cs2 E40 | Cs2 E50 | Cs2 E63
C52132 | C52140 | Cs2150 | Cs2163
EX00E Cs2 Y32 | Cs2 Y40 | Cs2 Y50 | Cs2 Y63
QIE J10-1.25 | J12-1.25 | J16-1.5 | J16-15
S T
& @ ©
v o
@ (@
E

17




ISO &30
Cs2P Series

W AY
EHLHZA(mm) 32 40 50 63
< IAE 2E X|Z(mm) 12 16 20 20
MAE 2C LiA M10X1.25 M12X1.25 M16X1.5 M16X1.5
S ESb| G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
ASHA =3
AERH| A=57I
HE U4y 1.5 MPa [15 kgf/orf]
EIALZAH 1.0 MPa [9.9 kgf/ar]
H AR 0.05 MPa [0.5 kgf/or]
o2k A AERANRE -10Cc~ +70°C
=% £L2(FER)
1ISO 6431 (15532) DAEST 50~1,000 mm/s
EEH-I'O'%’ Alaif LI E KS 2&
o ZMES TIRQ} AESH Ot AE23 324t ~250:+(1) 0, 251~1,000:+g) 4, 1,001~1,500:+g) 8
* Ui D= FE7 MEMUESR g 2 S22 S0LIK| 2.2) 3.4 5.9 12,0/
o XXg DM JAVISCE BAFULE
0= ey
AqdH - IIE=H S S| 103
o TNMEO| REX HiX|Z FHXH0| He| B E=AEST
EELHZH(mm) TZF AEZ3F (mm) HEs & AEE3
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 700
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 800
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1,200
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1,200
W ETH (B49: kgf)
EHI1Z(mm) 32 40 50 63
7|ENY 0.5 0.78 1.23 1.78
50 AE2IY EIRY 0.18 0.23 0.38 0.40
ZE Ch2LO 0.12 0.15 0.24 0.27
S| C52FO 0.20 0.24 0.47 0.56
SR EgjLo G521 0.30 0.36 0.48 0.89
14 S2b(A Ch2CO 0.2 0.28 0.45 0.65
24 SYH|A C52D0O 0.20 0.3 0.45 0.65
2Colc c520 0.072 0.107 0.21 0.21
2LE 202 XRQIE Cch2yd 0.09 0.18 0.38 0.38
SEEAQIE JO-0O 0.078 0.128 0.286 0.286

18



Cs2P Alg]|=

17 (15 (18) (4 (7) (6) (3) (5) (8 D (2) @) (9) G0 41 (2) (9
e )
S m et \\No
E
Hs 229 NoA HS 259 |
® | CYLINDER TUBE AB0G3 @ | ROD PACKING NBR
©® | PISTON ROD SMA5C ® | GUIDE PACKING NBR
® | PiSTON AL ® | CUSHION SEAL URETHAN
@ |onnG NBR CUSHION VALVE BRASS
® | PISTON PACKING NBR ® | ORING NBR
® | MAGNET RETAING RING
@ | WEARRING @ | HEAD COVER ADC12
SLEEVE COVER BOLT STEEL
© | RODCOVER ADC12 HEXAGON NUT
OILLESS BEARING
AUSE Y HE
E-LHZ(mm) SET NO. TYEE

82 Cez PS-32 6) PISTON PACKING, @ WEAR RING

2 Cs2 PS40 @ ROD PACKING, ® GUIDE PACKING

50 Cs2 PS50 ® CUSHION SEAL, ® O RING

® RETAING RING
63 Cs2 PS—63 ®

19



QK|S Cs2P Al =
7=y
@)
;
WB_ WA PL PL Z <
port cushion valve 2-EE |
A/ \E ) KK
Y\ 7
‘ ‘ 8} [@)a)
‘ / ‘ Q Qe
@) @ //////////
\SZANEEANY) = ////
TG K
OE RT— | 0 L12
G G L2
VA L8+stroke WH AM
Z+stroke
EHIiA |AM | @B | BG | @D |OE |2-EE | G KK KV KW | L2 | L8| L9 |L12|PL|RT|SW|OTG| VA |VD|WA|WB WC|WH| Z
@32 22 |30 | 16 | 12| 46 | G1/8 |26.5|M10x125/ 17 | 6 | 15| 94 | 5 | 6 [125|M6| 10 | 325 | 4 | 4 | 65| 4 | 25| 26 | 146
@40 24 | 35 | 16 | 16 | 52 | G1/4 |26.5|M12x1.25| 19 | 7 | 17 |105| 5 |6.5|13.5| M6 | 13 | 38 4 1419 | 4125|230 163
@50 32 (40 [ 16| 20 | 65 | G1/4 | 31 | M16x1.5 | 24 | 10 | 24 | 106 |55 | 8 | 15 |M8 | 16 | 465 | 4 | 6 |105| 5 |25 37 | 179
@63 32 (451620 | 75 | G3/8| 31 | MI6x1.5 | 24 | 10 | 24 |[121 55| 8 | 16 |M8 | 16 | 565 | 4 | 6 | 12| 9 | 4 | 37 | 1%
=E3()
L)
/ //%
v/ .
SA+stroke
XA+stroke
EHL{E |gAB| AH | AO | AT | El SA | TR | XA
@32 7 32 11 3 48 | 142 | 32 144
@40 9 36 15 3 55 161 36 163
@50 9 45 15 3 68 170 | 45 175
@63 9 50 15 3 60 185 | 50 190
2CE EHNY(F), HEZSANF(G)
/// |
N |
, M
- ZF+stroke
EH|A E2 | @FB| MF R TF | UF W ZF
@32 50 7 10 32 64 79 16 130
@40 55 9 10 36 72 90 20 145
@50 70 9 12 45 90 10 | 25 155
263 80 9 12 50 100 | 120 | 25 170

20




x

Cs2P Alg]

24t SeH|2B(D)

14t 2 H[AB(C)

ABX=E

21

XD
42
60

170

190

S
6.6
6.6

]

R1
15

L1

K2
54
65
67

K1
38
50
52

H2

3
35
45
50

G

G2
22
30
35

G1
24
33
37

26
28
32
40

EM

2
2
I3
(@)
> 2
S 2
% o
o 7
(@)
>
.
61 Sieiy 8= 5128~ S
ve) %
SIEIETE AEIEIE 5 © 033
- 1
| — | »| oo~ A”W%% SIS
%///////m/%///w il N A il %L
%//éﬁ////// —e|e|] Fl= & o
E AR /%%%. 23|82 8 2p :
mmmmw Plolelels mw
N\ |A
R i MN|lo|lo|la| o /// Dn/_nOnOm L
WWW/%%// 0 R0 <
& EHEE IHEEE =
mn
<l
N

@D

BCK

16

CA
32
36
45
50

£
232
@40
250
263




ISO 20

Cs2T Series SYARG 032, 040, 050, 063

W JITHEABE
Cs2 T 63 - 150 - A40B

150 6431 72 j
Efo|2E %
XAB o =slyy 2EAYK 22
I | 712 (Harl els) 30 | 32mm 27|15 | QEAYR g2 [ 2o
L ZEYH 40 40mm AAOB | AX| + E2Bd Y AHHEX0IE
F | 2c= 23Ky 50 | 50mm REEEERTE
G SIES S 63 60mm e AEZF (mm)
2E e oEAYN &
P P BZ AEZ3 (23p.)8 BTORIAL. =9k T
D | oatzyuAH s &
or= =3 ; S 174
E 24k SH|A HapEly
n n7i
R | 2E= E3lo
H SIES EU Y LEALRIX| DHLIAL
= | M2.5X0.45X4L
T S EYHUAH ( ) HELIA}

_® & (MaX0.7X50)

QEAX| S
(A40, A45)

ixg s

. U n | w | w0 | e
TE Cs2132 | Cs2140 | Cs2L50 | Cs2 L63
SHX| C52F32 | Cs2 F40 | Cs2 F50 | Cs2 F63

- Eg|Lel Cs2T32 | Cs2T40 | Cs2T50 | Cs2 T63
14 S A Cs2 C32 | Cs2C40 | Cs2 C50 | Cs2 C63
2Lk SYH|A C52D32 | Cs2 D40 | Cs2 D50 | Cs2 D63
2L SYH|A HatA C52 E32 | Cs2 E40 | Cs2 E50 | Cs2 E63
EEE Cs2132 | Cs2140 | Cs2150 | Cs2163

BLE | 24 HEXRQE Cs2 Y32 | Cs2 Y40 | Cs2 Y50 | Cs2 Y63
SEYXRQ0E J10-1.25 | J12-1.25 | J16-1.5 | J16-1.5

1.

22



IS0 6431 (15532)

EfO|ZEY 42T

o HMES Txo} NG

o U 0i24 239 HUHBOR U4 a4t

o XXI2 DHEO AIIBOR BAHUCE
o

5
o 8

o FMWHO| HEX HiX|2 FUXFO0| He

mAY
E5ZH(mm) 3 4 50 63
OAE 2E X|Z(mm) 12 16 20 2
IAE 2 LiA} M10X1.25 M12X1.25 M16X1.5 M16X1.5
RS G1/8 Gi/4 G1/4 G3/8
HEHA 8%
AERH AESY|
CEURIE 1.5 MPa [15 kgf/crf]
ZIALE A 1.0 MPa [9.9 kgf/cn]
KA 0.05 MPa [0.5 kgf/cn]
o2 Y AERARE -10c~ + 70T
=% EZQ(RER)
MAELL 50~1,000 mm/s
LIAHEE KS 23
AEZT 5|23 ~250:+(1J.0, 251~1,000:+(1).4, 1,001~1,500:+g).8
SZ2F0HX| 2.2 3.4J 5.9J 12.0

W HEEAEZT

EELZA(mm) HEE AEZ3F (mm) Hz7ts | AEZR3
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 700
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 800
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1,200
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1,200
HETH (EFel: kg)
EHHZA(mm) 32 40 50 63
JEEE 0.56 0.84 1.39 1.91
50 AEZIY SIS 0.11 0.16 0.25 0.28
TE Ch2LO 0.12 0.15 0.24 0.27
x| Ch2FO 0.20 0.24 0.47 0.56
g2 EgyA ch2TO 0.30 0.36 0.48 0.89
14 Z2fH|A c52cO 0.2 0.28 0.45 0.65
24 SlH|A C52D0 0.20 0.3 0.45 0.65
ECE cs210 0.072 0.107 0.21 0.21
242 2MHERQIE Cs2yO 0.09 0.18 0.38 0.38
SEYRQE JO-0O 0.078 0.128 0.286 0.286

23



+XT Cs2T Al =
17) (13 (8) (2 (7) (6) (3) (3) (8) () (1) (2 (3 (9) (0 (1D (2) @0
AN (AN
e\
S ===
HS BEY N HS BEEY D |
® | CYLINDER TUBE AB063 @® | ROD PACKING NBR
©® | PISTON ROD SM45C ® | GUIDE PACKING NBR
® | PiSTON AL ® | CUSHION SEAL URETHAN
@ | oRNG NBR CUSHION VALVE BRASS
® | PISTON PACKING NBR ® | ORING NBR
® | MAGNET RETAING RING
@ | WEARRING @ | HEAD COVER ADC12
SLEEVE TIE ROD St
© | RODCOVER ADC12 TIE ROD NUT SMa5C
OILLESS BEARING ® | HEXAGON NUT
UESEE Iy NE
E5 1424 (mm) SET NO. 2y ma

32 Cr2 PS-32 ®) PISTON PACKING, @ WEAR RING

1 Cs2 PS40 @ ROD PACKING, ® GUIDE PACKING

=) e PS—50 ® CUSHION SEAL, ® O RING

® RETAING RING
63 Cs2 PS—63 ®

24



ABAIFE Co2T AJE|Z

I12%
ot %
;
WB WA pL PL 5 <
port cushion valve 2-EE 1
) { ) KK
AT 7
e8] [@)]as]
Q (SIS
2 T
N
K!
RT— 0 L12
G G L2
VA L8+stroke WH AM
Z+stroke
EHIAE |AM | @B |BG | @D |OE |2-EE| G KK KV KW | L2 | L8| L9 |L12|PL|RT|SW|OTG| VA |VD|WA|WB WC|WH| Z
@32 22130 | 16 | 12 | 46 | G1/8(26.5|M10x125| 17 | 6 | 15|94 | 5 | 6 [125/M6| 10 | 325 | 4 | 4 | 65| 4 |25 26 | 146
@40 24 | 35 | 16 | 16 | 52 | G1/4 | 265 |M12x1.25( 19 | 7 | 17 |105| 5 | 6.5 [135| M6 | 13 | 38 4 1419 | 4 ]125]30 (163
@50 32140 [ 16 | 20 | 65 | G1/4| 31 | M16x15 | 24 | 10 | 24 | 106 |55 | 8 | 15 | M8 | 16 | 465 | 4 | 6 |105| 5 |25 37 | 179
@63 32 |45 (16120 | 75 | G3/8| 31 | MI6X15 | 24 | 10 | 24 |121 (55| 8 | 16 |M8 | 16 | 565 | 4 | 6 | 12| 9 | 4 | 37 | 1%

i
00000

SA+stroke
XA+stroke

EHIA |gAB| AH | AO | AT E1 SA | TR | XA

@32 7 32 11 3 48 142 | 32 144

@40 9 36 15 3 55 161 36 163

@50 9 45 15 3 68 170 | 45 175

@63 9 50 15 3 60 185 | 50 190

= =

ZCE EHMXIY(F), YIEES ZHXB(G)
Mﬂ W

ZF+stroke

SHHE | E2 |@FB| MF | R | TF | UF | W | ZF
232 50 7 10 32 | 6479 | 16 | 130
240 55 9 10 136 | 72 | 90 | 20 | 145
250 70 9 12 ] 45 | 90 | 110 | 25 | 155
263 80 9 12 ] 50 | 100 | 120 | 25 | 170

25



BRI+ Csal AlR|Z
14 SH|A (C) 22t SRHIA: (D)
XD+stroke
FEUE CB | @CD | EW L MR XD uB
@32 26 10 26 12 11 142 45
@40 28 12 28 15 13 160 52
@50 kY 12 kY 15 13 170 60
?63 40 16 40 20 17 190 70
F 3 F3
EE: EEILIﬁ"o’(R), U'||E= EEILIE%(H) TB+stroke
N9
[d B
)
LTL ™ TL
FEUE @TD | TL ™ T TA
@32 12 12 50 17 175 11285 49
240 16 16 63 22 19 146 58
@50 16 16 75 22 26 154 Al
263 20 20 90 28 23 172 87
EZUAEY : (1)
5E iSs=
™ TL XV+stroke
FEHE @TD TL ™ T XV uw
@32 12 12 50 25 73 49
@40 16 16 63 28 82.5 58
@50 16 16 75 28 90 71
@63 20 20 90 36 97.5 87
24 S| A 223% : (F)
EM G1 XD+stroke
S
iy \u ==
3 4
1 ?S
G2
G3
SHE CA ?CK @D EM Gl G2 G3 H2 K1 K2 L1 R1 @S XD
@32 32 10 1 26 21 18 31 8 38 51 7 10 6.6 142
@40 36 12 1 28 24 22 35 10 41 54 9 11 6.6 160
@50 45 12 15 32 33 30 45 12 50 65 1 13 9 170
@63 50 16 15 40 37 35 50 12 52 67 1 15 9 190

26



ABXI+T

Cs2T Alg=
ZEOE () 2MEETOIE : (Y)
0
L2
RG]
a’e’ L2 w T
&, W
NN )
QAF
— | — L1
5 >‘::
Q K Lo__ L/
| L1
EHIHA KK Bl |@D|@D1| D2 | L1 |L2 | W |a EHIHA KK A B © oF L1 L2
232 MI10x1.25] 14 | 10 | 28 | 15 | 43 | 20 | 17 | 13 @32 M10x1.25| 20 10 20 10 40 Y
@40 MI12x1.25] 16 | 12 | 32 | 17 | 50 | 22 | 19 | 13 @40 M12x1.25| 24 12 24 12 48 62
@50, @63 | M16x15 | 21 | 16 | 42 | 22 | 64 | 28 | 24 | 13 @50, @63 16X%1.5 32 16 32 16 64 83
EZFZTE : (J)
0¥ F
KK
/A
o ‘ ‘ ﬂ &)
L o A |
o T | °
_/
B C
A
EEUHZA KK DP(2Z0]) A B © @D E F G(o1=2HAE) H
@32 M10x1.25 9 495 19.5 5 24 8 10 0.5 17
@40 M12x1.25 13 60 20 6 31 1 12 0.75 22
@50, @63 M16x1.5 15 715 22 75 4 13.5 16 1 21

27



.QE éTqIII [A/(IEIEI (XP7|2EY :

O Xi 751)
TEHQO
HAY
< 7| = A30, A40 A35, Ad5
~ A& ®H ¥ Doy AC10OV | A sv I A% 12vI AS aav| AS 100v
\. A ARHMEH Y| 540mA 5~20mA 50mA 20mA
> Ly 2 ™ o 2 &t 2.4V Olst 0
~ £ 4 H 7 0
S A 7 1.2ms
= = A X e DC500V TIZ7 Ol Af 50M OAH(RIEM, #H0|AZE
L S| of AC1000V 127HRIEN, #l0]A7H
L & 7 30G(294 %)
=S & 2 k -10~60C
* ZAY 2ETA BHUEHY 2| c ﬂ 0.2, 24, @128 @2 5m, LIQH| S ZE0[0] T
o =2 M2 7l 3 2 5 3 z IP67(EC 7#4), &8, YR7=
o LiSH|Y ZHEIO|{RE Al B Al = LLUCH0|2E(ONA| HE) 8s
e 2| 20l Im B&E ¥ g8 & @ o], AIEA 220], IC3IZ, AIEA
A
ELEEL
AQR| 7B AEE AlZ|= A2H £ WA (mm)
A4
Cez @32, @40, @50, B63
A5
A30
Ca @12, @16, 020, 325
A3
HFE HA B
AQIR| 2 A HAE X2 A AQIR|St HAE SA| 2 A
A0 - 2 BI6 - 2 A30 B16 - 2
I I I I I I I
©) > @ i @ @ =
@ A% 53 @ 23E 53 AEf A2 | HEERE W (mm) A
B12 @12
Bl6 @16
A0 Cx =
A3 B20 220
B25 @25
B34 @32, B340
Cs2T HatA
A B56 @50, @63
AdS B34 @32, @40
Cs2P =]
B56 @50, @63

28



W X1 ZT A R TEHEY

A30, A35

A40, A45

4.3 5.2 28
3.4
0
0 ) 8
[aN]
3 i [ =
[ ©l O —
(Dv
SxHL LSAE8?

EID%‘E?—\iFM _?J_TJ_%*E%;‘(&

1000 | 20 000 | 27
TEEAL) TEEAWL)

WNEIES 912 @16 920 025 Ag|= LR 240 a50 063

C32 7 7 7 8 C32 11 11 1 13
HYZE
A30, A40 A35, A45
22 10| QE M &
®—w XA (+) o
Huctolee 2lE AL
S8 (-)
2lE ALK

29




Sxh

QEAR|RIZH)= B AFBU LA IASO] KA
£/0f QU= XHA0| QE AYIX| AKISIR| L0 YRGB LEAI
7 X510 ARES| AERT YRS AR0|M HIYEOR HE
st HEQLICE

b=

U] <neeoman

oix A, ois
AQlR| S} A9I%| =7

(ON) £I%] (OFF) x|

1 b=

@ J —> IAE 0|5 W

IAE0] 0|S5t0] AQIXI7H SEHON)ot= x|t Hitjgaoz
0|35t ARIX|7H SH(OFF)oks 22| At SXf2t S,
FEE LEARIRIY SAk= 2mm O|5HYLICE

L

QE AQX| B3 QF

W O|L| M2IE(312, 316, 320, 325)

Cx Al2|=

LEAR| LA
(M3X0.5X10L)

® QE AYIX| IH LIS LA 290 2
@ QE AR AE YIRS Ha5| %E
(MZ £23 IN - m[10kgf - cm] O|L}) DAIBHCY,

® L& ARJX| HE ?IX| HE2 ©), @9 =A=2 FUL.

30

B33 A2G(332, 340, @50, B63)
CsT A2 =

QEAY THLIAL

HELAL
(M4X0.7X5L)

RQEAYX| /

(A40, A45)

S)
FO
Hm
[>
40
Pall
|T
o
o
=2
1)
Hm
[>
40
E
(T
f=d
oA
T
>
=
O
k&)
Hu
>
w
=

@ AT HO[ZE0| Hatis 7|20 B2lo] RE AR(XIR

20| 2 FEO| 25| HEoI=F 45 AR 8 LA

PRI 42 PR HE2 @9 =M= U,

CsP Al2[=

LEAR| AHLIA
(M2.5X0.45X4L)

RLEALIX| f

(A40, A45)

O E AfX| HHEHE
S R==El

2l FH 220X 30| /1A ==

@ QEAQR|C ZEMS T LEAQXIE QEAQIX| O{HH
of 71210 LEALIR| ({HEQ} QLEARXIE HE X2 0
Sotl QEALIR] IFUAE HMZ(HZ ERF 0.1~0.2N.m
[1~2kgf.cm])5t0] LFRILITE.

@ LEAX|Y HE PR HE2 LEAX| IFLUME 1/23]
20 QEALIX| ({HEY LEARIXIE HE PIXIZ 0|3t
T QEAQIR| THLIAE HZMZER3 0.1~0.2N.m[1~2Kgf.
cm]ato] R,



il

3303

W AEYS F2F

@ AR ALY, BVRe EEYS 2ol Fots U=
AESHA| ZO0F FHAIL

HYS LHlsks TUUVA 012 Z20] 5)2 Fotz Al8st W Hi M
S AQL A% H52 9o Hol| B2 25 322 MX
5101 = M_{' R T e E2 =EEN @ aom 20 2, 0 5o a0l IR 2E8 oo
[¢] TH . = - = =
FHARQ. 55| AQIX|t FE HZAR0| SH50] 2 ZtaiXIX|
RIEE A9JF| IEE THste S| ZXIE 01 FUAIR
QEAY| SA40u0 &2 LP&C‘E%%%?NE_)
(o) | I G
DCAC © | oo @]' P
: J ; *
| o L —1
( AC100V ALSA:
S AE Mef 270V X% )
( AC220V ALBA:
HI2IAE Hef 470V H% )

' @ ASIXI9) KBS o] L0 FUAL.
(AQIZ| RHHI2| RQt 2ot Claf BAISO| HSaHK| Y7Lt &6t
2 T} SRGHR| Y S0 A7t UBLICH)
@ AYRIQ| HBHAL BHX| L0 FHUAIL,
(MBE MMOR Z25IX|0H BAISO| MSGHK| o= AL}
AQ|X|0] AMRXOF MZ 0|5l20 AR TAI=(0| MES HEHR
N ;ﬂ%ﬁr‘é’.éi;{% ggi}'lﬁz’” BASOLESH @) aoixio) mEs t2 M7p17/0) S2imts TSt o Hop
o s TR 2 AR, B71LE Z170(0f MG SEMZ0 Ofa AQIX|
©® LEAX| ZX 0 XI5 U= DHLIAL 0|2 HSS A8t g9l H5H0)| L 95kS FL O}
AQ|%|E2 TIXE ot N b (e} = L3St
Zja:i fﬁ;ﬁ uTiLTfélo%ﬁEr RSB MSE g Aoxio) 322 10m Ol oImsIE B AADE B'E T
T s T S48 0] Y002 AFIX| T710/0) £ AU(MHAYE
S X2 FA5H0 ZHAIQ

HEO= BAYE, BMRIEAY WESls BA0= A8l Wl S Jtssh Al OAEQ £
@ S0 ALIXKIE 4HY M= Fot 0] 59 3 &
0| ot XA 7 ddole Hals HE S22 AV|HS Q9| 2l Al AHEEE 300mm/s O|LHE 50 FHAIL,

@ IAE KE7} B2H, A|= SIGKIE AYXIO S5 AIZ!

- O

0| EOPH 20| 59 517t SXIK| gk AL} Yona
ZFO[510] FHAIL.
_ @ ZEIK53 MEE IAE AL 0l S 12 AN
% % Z} (R71259) FHAL.
; A91%12] SEHSI(mm)
2R 2 - 2HXI2 SHE?
(zmnawe ) AEIHSEE(mm/s) = — = x1000
£5te| SEHAIZHms)
@ M2IE 2HI2E Y AR ZHOIE ZRAH(E S)E 0] x Bt SRARI Y2|0] § Htel S ARIZ HESH0 T4
51X ot FYAIL. Al

31




1SO 9001 ¢!

QX

Al

V290, 390 series

3-58E 2210|E WH/X|S - IQIZ] FTIHKAl

o AHO0|HM THRY

o 1W O[ot2] KAHIZME (KX A2 PLCOIMN MXTS Tts)

o 20 2013| 0|AfQ| SOl LETLA (AL LTS AIRIEZ)

o QAUHIX| LIE|O| LYSAIANP, A RE)OZ LY HiO| 0|S
(o]

o Hi Mt B 2rO] SEES M (LHEQ) THLSE S51t Chret i

2= A
5t HjA

HEA|
=k

KV series

3-52E £3|L0|E B /MUY

« AOPRA ThRE

2
o HO{tt Lh2A (2= 5,0002t3] 04)
o 3|5 HAS WO IILIEE 22
* D-Sub (EZHH) 24/E F£1t Din R
o 247 ZHHGHTI SR

ailo| Al

MAT|01J1F 2| 0 A}

SHINYEONG MECHATRONICS CO.,LTD.

ZAEY: F7IE NSAl YT MESH 3L 210

TEL. (031) 499-5500 FAX. (031) 499-5505

FYARE: 47| 2N SHE SKHEIZ 101-505
TEL. (031) 436-0001 FAX. (031) 436-0099
http://www.sym21.com

B20, 30, A0 series

HIHIEFLE

o
ot
2
ok
1o
m
Rall
0%
1=
1o
>

0
=

15l
u
e

o [ E
L A4 TR 4 ol 21 C

=
« 4B3 TIRIQI0] £ AR (M
A

35 ME CiRelo] 27 ojoj2 SUE

"paniasal s)yBL Iy *@L1 09 SIINOYLYHIIN INOIANIHS "90 ‘6002 ©@

‘JuaLua0idLuI 19npoad JaULINy 0§ 8910U JNOUIM PaYINOLL 8q 0} 193IqNS S| aNBOJEI.I SIL JO SUBJL Bl |




